' AR

RBI#Z S

26 W]E 5 | -4-——2:[01

—

—+

ol s

W 2 RBI---DF¥

i ; JJ L1
(F—fte) I P
SF~tEmm BU FIVZEBSTE mm ME| Bl R—IfFE S v > 78~tEmm 7—Y | R—ILE FRENE BarmEE BRAEE 58
55y 52k i
HUME x| & | s Dol e L o s sd g fa bl $ 26 C. C. P,
L | D, | JiS2#& 0 he | JiS 2 o B mm N N N ¢

RBI 5D 46 | 17 IMsx08 | 9 |24 |4 1211 ] 9| 5 |M5x08 22 |11 | 8] 9| 7] 2| 11112 | 25° | 5600 | 11400 | 2840 | 25
RBI 6D 552| 20 |M6x1 |10 | 28 |5 | 15| 13 [ 11| 6 |M6XI wa o2l el Bl | i2n 25° | 7450 | 14900 | 3730 | 40
RBI 8D 65 | 24 IM8x125/125| 32 | 5 |16 | 16 | 14 | 8 |M8x125 33 [16 | 12| 12| 10| 24 | 15875 | 25° | 11700 | 23200 | 5880 | 75
RBI 10D 745| 28 |M10x125/15 | 35 | 65| 18 | 19 | 17 | 10 M10X1.25 | 395 (195 | 15 | 14 | 11 | 30 | 1905 | 25° | 16800 | 33500 | 8430 | 120
RBI 10 BD 805| 28 |M10x15 |15 | 35 | 65| 18 | 19 | 17 | 10 [MIOX15 455]195| 21 | 14 | 11 | 30 | 1905 | 25° | 16800 | 33500 | 8430 | 123
RBI 12D 84 | 32 IMi2x125/175| 40 | 65 20 | 22 | 19 | 12 M12x1.25 a4 o1 |17 | 19| 17 | 32 [ 22225 | 25° | 22800 | 45600 | 11400 | 185
RBI 12 BD 91 | 32 |MI2x175/175| 40 | 65] 20 | 22 | 19 | 12 [M12x1.75 51 |21 | 24 | 19 | 17 | 32 | 22205 | 25° | 22800 | 45600 | 11400 | 190
RBI 14 D 103 | 36 |Mi4x15 |20 | 45 | 8 | 25 | 25 | 22 | 14 M14x15 | 5 25l 2 el il e | 2l 17° | 29800 | 59600 | 14900 | 275
RBI14BD  [109 | 36 |Mi4x2 |20 | 45 | 8 | 25 | 25 | 22 | 14 \Mi4x2 64 |235| 28 | 19 | 17 | 38 | 254 17> | 29800 | 59600 | 14900 | 280
RBI 16 D 112 | 40 |Mi6x15 |22 |50 | 8 | 27 | 27 | 22 | 16 M16X15 62 |255| 23 | 22 | 19 | 44 | 254 17° | 29800 | 59600 | 14900 | 360
RBI16BD |18 | 40 |MieXx2 |22 | 50 | 8 | 27 | 27 | 22 | 16 |M16X2 68 |255| 29 | 22 | 19 | 44 | 254 17° | 29800 | 59600 | 14900 | 370
RBI 18 D 1305| 45 |Mi8x15 |25 | 58 |10 | 32 | 31 | 27 | 18 |M18x15 | 725031 | 25 | 23 | 20 | 45 | 28575 | 17° | 37700 | 75400 | 18900 | 535
RBI 20 D 133 | 45 |M20X15 |275| 63 |10 | 38 | 34 | 30 | 20 |M20X15 70 |20 | 25 | 20 | 24 | 50 | 28575 | 10° | 37700 | 75400 | 18900 | 570
RBI 22 D 145 | 50 |M22x15 |30 | 70 |12 | 43 | 37 | 32 | 22 |M2ex15 | % e |l ale] o 10° | 46600 | 93100 | 23500 | 755
1. HE 3. Ko IUATE S o TEEORERAZEHI0% 5. T—URICUFILTRIFARY Y —228H% i RBI10DL

LS BREEHES Pl4TSR) WELET, ASHTOET, o B

FoAES vy | EREEERE HvB50I k 4 BREBEITEOBEOEEERLET, 6. T—VEMIBIMEAHEENAESEEAS s e

Sy ERSIEC (I — M <HUET, -

J—w  NBRAEMBMAH L "L 7. HaLhERLOBAE L] 2D TELE S
2. HEHT =S e

BRI 0.03mmIA T BRICIIRILIEIC [L] AV —F2T&NhT 1N = 0,102 kof |

) # 0.1mmbI T NET,




